

КОММУНАР

г. Туль

17 МАР 1983



ДЕ

## НА КАРТИНАХ — ПОЛЕ КУЛИКОВО

Художник-постановщик киностудии «Мосфильм» Юрий Ракша прожил недолгую жизнь, но многое успел сделать. Наибольшую известность принес ему триптих «Поле Куликово» — по оценке критиков, выдающееся произведение живописи.

Тульская земля, поле русской славы как бы ожили на выпущенной издательством «Изобразительное искусство» подборке репродукций работ Ю. Ракши. Эти репродукции, безусловно, хороший подарок всем любителям живописи и прежде всего — тулякам.

Подборка отпечатана в Ленинграде.

О творческом пути Ю. Ракши во вступительной статье рассказывает жена художника. В частности, говорится о том, что, уже тяжело болея, он продолжал писать «Поле Куликово», считая эту работу главным делом жизни.

Л. ПЕТРОВ.